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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-01-GAPSJ-16-01-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16  días del mes de enero   del 
2023 siendo las 8h17  se da inicio a la sesión Ordinaria número  01, con la 
asistencia de cuatro vocales principales y la de la señora presidenta; señora 

secretaria de lectura al orden del día, Constatación de quórum, Lectura y 
aprobación del Acta Anterior SO-24-GAPSJ-30-12-2022, Informe del presidente 

del 31 de diciembre del 2022 al 16   de enero del presente año, Toma la palabra 
la Sra. Carmelina Quiroz Castro, presidenta del GAD PARROQUIAL, señora 
secretaria proceda con el primer punto de orden del día, Constatación del 

Quórum, Señora Carmelina Quiroz Castro, Presidenta, presente; Sr. Byron 
Palma Parrales, Vocal Principal, presente; Sr. Ramón Espinoza López, Vocal 

Principal, Presente; Sra. Liliana Cabrera Faria, Vocal Principal, señor Nelson 
Rivera Vocal Principal, presente Señora secretaria pase al siguiente punto de 
orden del día, lectura  y aprobación del  acta anterior, se da lectura al acta 

anterior siendo esta aprobada por unanimidad, toma la palabra la señora  
presidenta pase al siguiente punto de orden del día Informe de la presidenta del 

31 de diciembre del 2022 al 16   de enero del presente año, toma la palabra la 
presidenta buenos días compañeros tengo  a bien informarle que durante estos 
quince días, les debo informar que el 30 de diciembre del 2022 se presentó la 

documentación correspondiente al MIES para la continuidad de los proyectos 
hasta el 30 de junio del presente año, en la actualidad los adultos ya están 

asistiendo a las unidades de atención la primera semana de enero fueron 
atendidos de manera virtual, con lo que respecta al puente en el portal ya se 
encuentra subido el proceso pero aun no esta adjudicado, mañana es el ultimo 

día para ser adjudicado, la próxima reunión les estaría comunicando a quien se 
lo adjudican, se que hay un ganador pero hay que esperar, por esa parte cabe 

recalcar que nuestra gestión como vocales del GAD Parroquial ya esta cumplida 
con este tema, por otra parte con lo que respecta a la Prefectura del Guayas he 
tenido varias invitaciones a reuniones, en otras instancia ustedes tienen 

conocimiento que el presupuesto pasa prorrogado para este año tal y cual como 
fue aprodado en el 2021 el presupuesto del 2022, la secretaria tesorera ya subió 

el PAC, si hay una nueva reforma por parte del Ministerio de finanzas les estaré 
comunicando, en el presupuesto queda nuestras, respectivas liquidaciones, mi 
finalidad es dejar cancelado todo lo correspondiente al SRI,IESS, servicios 

Básicos, para que la nueva administración  no tenga los mismo inconvenientes 
que cuando nosotros entramos, en otro tema se va a realizar las festividades por 
carnaval, compañero Ramón tiene que reunirse con su comisión, hablo sobre 

este tema en esta reunión por que hay que sacar los permisos con anticipación 
ya que carnaval es el 20 y 21 de febrero, algo que debo comunicar que como 

GAD Parroquial no se va a coger bar, se lo va hacer por ínfima ya que para 
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hacerlo por otro proceso se lleva mucho tiempo, toma la palabra la vocal Liliana 
Cabrera y cuanto seria el valor, toma la palabra la presidenta $6,300 y si se gasta 

menos de eso mucho mejor, quiero conseguir máquina de espuma, toma la 
palabra el vocal Byron Palma se puede conseguir una orquesta barata, toma la 
palabra la presidenta si se puede conseguir una que cobre unos $2,000, 

recordemos que también hay que buscar las candidatas y el compromiso 
siempre ha sido darle los trajes, lo que se quiere es hacer algo bonito, por otro 

tema con lo que respecta a la retroexcavadora faltan dos solicitudes, hay días 
que la lluvia lo ha dejado trabajar y otras veces no, estimados compañeros eso 
es todo lo que debo informar, no sé si alguien tenga algo que acotar, toma la 

palabra el vocal Ramón Espinoza señora presidenta en otro tema quiero 
solicitarle la retroexcavadora para limpiar un canal de drenaje que hay en el 

Recinto La Palma, el cual esta tapado con maleza, toma la palabra la presidenta  
secretaria realice una solicitud para que firme el compañero ya que hoy va a 
realizar unos trabajos iría el día de mañana, bueno compañeros no habiendo 

más puntos por tratar señora secretaria de por terminada la sesión, se da por 
terminada la sesión ordinaria numero 1 siendo las 8h55 am. 
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